
 ام و نام خانوادگی:ن

 دقیقه 80مدت آزمون: 

 صبح 30/02/95تاریخ امتحان: 

 استان آذربایجان شرقی
 علوم تجربی سوالات آزمون هماهنگ نوبت خرداد

 )دوره اول متوسطه(پایه نهم 
 

 هاي زير را با استفاد از كلمه هاي مناسب كامل نماييد.هر يك از جمله 1

 )هاي پوسته زمين، اگر دو طرف شكسته نسبت به هم جابجا شوند، ............ ناميده گيتدر شكس

 شود.مي

 )  ............... در برج تقطير، مخلوطي از چند هيدروكربن كه نقطه جوش نزديك به هم دارند را

 گويند.مي

 ) اند.ها به دليل داشتن ............ و ............. براي زندگي در آب سازگار شدهماهي 

1 

 پاسخ صحيح را انتخاب نماييد. 2

 )جوش بالاتري نسبت به بقيه دارد؟هاي زير نقطه كدام يك از هيدروكربن 

1 )C H4 10   2 )C H6 14   3 )C H10 22   4 )C H8 18   

 )كنار هم جمع  اي از ستتتارگاو و گازها، گرد و ابار كه ت ت تديدير نيروي جاهبهمجموعه

 شود؟چه ناميده مياند، شده

 ( كهكشان  4( صور فلكي  3( منظومه شمسي  2( كيهان 1

 )ترين ماده تشكيل دهنده شيره پرورده در گياهاو كدام است؟بيش 

 ( هر سه مورد  4( چربي  3( كربو هيدرات  2( پروتئين 1

 )سمندر به كدام گروه از جاندراو زير تعلق دارد؟ 

 ( دوزيستان  4( پستانداران  3( خزندگان  2( پرندگان 1
 

1 

 صحيح يا علط بودن جملات زير را تعيين نماييد. 3

 )شود.هاي پهن م سوب ميكرم پلاتازيا از كرم 

 )اي دارند.هاي قارههاي اقيانوسي چگالي كمتري نسبت به ورقهورقه 

 )شود.سنگ ايجاد مياز همزيستي قارچ و باكتري، گل 

 )شود.از پوسته سيليستي برخي آاازياو در صنعت شيشه سازي استفاده مي 

1 



 كنيد.( را مشاهده ميO8 ،S16 ،F9در شكل زير مدل اتمي عناصر ) 4

 ) ؟باشدنميكدام عنصر با بقيه در يك گروه 

 

 ) عنصرS  به كدام گروه از جدول تناوب 

 تعلق دارد؟

5/0 

 كند؟هر مورد زير از كدام يك از قوانين نيوتن پيروي مي 5

 )گيرد.پاي مريم به شدت به پايه ميز برخورد كرده و درد مي 

 ).................................( 

 

 )يل كم تومب يك ا قدر جرم  بيشتتتتري هر چ تاب  باشتتتد، شتتت هد داشتتتت. تر  خوا

).................................( 

5/0 

 هاي راهنما را بنويسيد.هاي فسيلدو مورد از ويژگي 6

1 2 

 

 
 

 

5/0 

 منظور از پروكاربوت بودو يك سلول چيست؟ 7

 

 

5/0 

 در هر مورد زير نوع ارتباط همزيستي بين موجودات را تعيين نماييد. 8

)  )................................................( پشه و انساو 

 ))................................................( انساو و گوسفند 

5/0 

 ها را بنويسيد.دو مورد از كاربردهاي مهم جلبك 9

1 2 

 

 
 

 

5/0 

10 
 مورد بنويسيد.هاي رشته دار در بدو اسفنج چيست؟ يك وظيفه سلول

 

 

 

5/0 
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 )دوره اول متوسطه(پایه نهم 
 

 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 11

)شود؟ها از كدام قانوو مهم فيزيك استفاده ميدر ترمزهاي هيدروليكي اتومبيل 

)شود چه نام دارد؟ها ايجاد ميپيوندي كه از به اشتراك گذاشتن الكتروو 

)گويند؟ميكند چه سال طي مياي كه نور در مدت يكبه فاصله 

)شود؟ها يافت ميكدام ويژگي موجودات زنده، در ويروس 

1 

 از بين سيارات زير، سيارات سنگي را تفكيك نماييد. 12

 مشتري( –تير  –نپتوو  –كيواو  –زمين  –)ناهيد 

 

 

1 

13 
 از بين دو موجود )ماهي و لك لك(، امكاو تشكيل فسيل كدام يك بيشتر است؟ چرا؟

 

 

 

75/0 

14 
 اذايي زير را كامل كنيد.با سه موجود )گوسفند، كرم و انساو( شبكه

 

 الف( ..............................

 ب( ..............................

 ج( ..............................

 

 

75/0 

15 
 كند، نام ببريد.ها را ايبات ميسه مورد از شواهدي كه جابجايي قاره

1 2 3 

 

 
  

 

75/0 



16 
 د.باشمي بند بمهره در مربوط به كدام مورد از جانداراو بي بند الفهر كدام از توضي ات 

 ب الف

)ترين گروه بندپاياوكمياب 

)داراي دستگاه گردش آب 

)ساده ترين جانور دريازي 

 خار پوستاو -

 هااسفنج -

 سخت پوستاو -

 هزار پاياو -
 

75/0 

17 
 زير را با استفاده از كلمات داده شده كامل كنيد. نمودار مفهومي

 

75/0 

 باشد.هر يك از توضيحات زير، توصيف كدام بخش از گياهان مي 18

).................................... شيره خام در آو جاري است 
 

)ي موم مانند روي پوست برگ ....................................ماده 
 

)هايي براي خروج بخار آب ....................................سوراخ 
 

)هاي طويل جاهب آب و املاح  ....................................سلول 
 

1 

19 
  مزيت مكانيكي را در شكل مقابل بدست آوريد.

 

 

75/0 

20 
سه را كه  سافت بين خانه و مدر سي 300دانش آموزي م ست در مدت صد( متر ) )پنج( دقيقه 5ا

 كند. تندي توسط دانش آموز چند متر بر يانيه است؟طي مي

 

 

 

 

1 

 

پستانداران

( ..........ب

انسان

( ..........الف

( ..........ج

تخمگذار

پلاتي پوس


